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調査概要

●調査対象 当院に来院された外来患者

●調査期間 2022年12月5日（月）から12月9日（金）

●調査方法 １０番～１３番、１６番、２１～２３番受付にて、

または総合案内の、回収BOXに投函していただき回収とする。

●調査件数 500 枚
453 枚 91%

総合評価回答 393 枚 79%

●集計方法 満足度設問については、５段階方式の回答に対して、以下の係数を
掛けて加重平均値による満足度指標を算出し、ポイント化する。

満足・・・・・・・・・・ 100
やや満足・・・・・・ 75

50
やや不満・・・・・・ 25
不満・・・・・・・・・・ 0
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「患者満足度調査（外来）を」外来患者に配布し、記入後、配布窓口、

どちらともいえない・・・

総合評価回答率
回収率

配布数
回収数



患者さんに関すること

患者年齢

患者年齢 件数 割合
1 １５歳以下 8 1.8%
2 １６～１９歳 3 0.7%
3 ２０代 15 3.4%
4 ３０代 33 7.6%
5 ４０代 56 12.8%
6 ５０代 84 19.3%
7 ６０代 93 21.3%
8 ７０～７４歳 57 13.1%
9 ７５歳以上 87 20.0%

436

予約

件数 割合
1 あり 353 97.0%
2 なし 11 3.0%

364

診察待ち時間

診察待ち時間 件数 割合
1 １０分未満 23 10.4%
2 １０～29分 126 56.8%
3 ３０～59分 28 12.6%
4 １時間～１時間半未満 29 13.1%
5 １時間半～２時間未満 14 6.3%
6 ２時間以上 2 0.9%

222

※診察待ち１時間以上 20.3%

当院を受診された理由

当院を受診された理由 件数 割合
1 医療機関からの紹介 272 60.4%
2 市立病院なので 48 10.7%
3 良質な医療を求めて 27 6.0%
4 安全面での信頼 14 3.1%
5 充実した設備 13 2.9%
6 通院の近さ 39 8.7%
7 受診したい医師の存在 21 4.7%
8 その他 16 3.6%

450

当院への来院手段
（複数の場合は時間のかかったものを1つのみ）

当院への来院手段 件数 割合
1 徒歩 31 7.0%
2 自転車 120 27.1%
3 バイク 8 1.8%
4 自家用車 201 45.4%
5 電車 51 11.5%
6 バス 14 3.2%
7 タクシー 17 3.8%
8 その他 1 0.2%

443
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自宅から当院までの所要時間

自宅から当院までの所要時間 件数 割合
1 １５分未満 91 23.2%
2 １５～２９分 194 49.5%
3 ３０～５９分 102 26.0%
4 １時間以上 5 1.3%

392
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満足度調査

Ⅰ職員の接遇について 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 合計

323 95 22 2 0 442
73.1% 21.5% 5.0% 0.5% 0.0% 100.0%
301 120 17 5 1 444
67.8% 27.0% 3.8% 1.1% 0.2% 100.0%
284 121 33 6 1 445
63.8% 27.2% 7.4% 1.3% 0.2% 100.0%
297 108 27 5 1 438
67.8% 24.7% 6.2% 1.1% 0.2% 100.0%
207 83 49 1 1 341
60.7% 24.3% 14.4% 0.3% 0.3% 100.0%
310 95 21 1 1 428
72.4% 22.2% 4.9% 0.2% 0.2% 100.0%
283 103 26 2 1 415
68.2% 24.8% 6.3% 0.5% 0.2% 100.0%
284 107 26 3 2 422
67.3% 25.4% 6.2% 0.7% 0.5% 100.0%
262 107 36 2 3 410
63.9% 26.1% 8.8% 0.5% 0.7% 100.0%
299 113 32 2 0 446
67.0% 25.3% 7.2% 0.4% 0.0% 100.0%
279 119 39 1 1 439
63.6% 27.1% 8.9% 0.2% 0.2% 100.0%
251 124 56 1 0 432
58.1% 28.7% 13.0% 0.2% 0.0% 100.0%
227 114 61 0 1 403
56.3% 28.3% 15.1% 0.0% 0.2% 100.0%
258 93 29 3 0 383
67.4% 24.3% 7.6% 0.8% 0.0% 100.0%
235 81 39 3 1 359
65.5% 22.6% 10.9% 0.8% 0.3% 100.0%
228 101 50 1 0 380
60.0% 26.6% 13.2% 0.3% 0.0% 100.0%
188 91 57 1 0 337
55.8% 27.0% 16.9% 0.3% 0.0% 100.0%
187 86 45 0 0 318
58.8% 27.0% 14.2% 0.0% 0.0% 100.0%
189 88 44 1 0 322
58.7% 27.3% 13.7% 0.3% 0.0% 100.0%

222 109 33 2 0 366
60.7% 29.8% 9.0% 0.5% 0.0% 100.0%
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⑦看護の方法や処置

⑧看護師からの診察や検査の説明

⑨看護師への質問・相談のしやすさ

看
護
師

医
師

⑤臨床研修医の態度・対応

⑥看護師の態度・身だしなみ

①医師の態度・身だしなみ

②医師の診断結果・診療説明

③医師への質問・相談のしやすさ

④医師の対応（安心感や信頼感）

⑳病院職員の接遇全般について

事
務
員

⑩事務員（受付窓口）の態度・身だしなみ

⑪事務員（受付窓口）からの受付や会計の説明

⑫事務員（受付窓口）への質問・相談のしやすさ

⑬事務員（受付窓口）の医療制度の詳しさ

⑲地域医療連携室職員の説明・対応

⑰院外処方箋FAXコーナー職員の説明・対応

⑯館内・総合案内の説明・対応そ
の
他

⑭検査技師の説明・対応

⑱医療相談員の説明・対応

⑮放射線技師の説明・対応



Ⅰ職員の接遇について　（構成比グラフ）
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑳病院職員の接遇全般について

⑲地域医療連携室職員の説明・対応

⑱医療相談員の説明・対応

⑰院外処方箋FAXコーナー職員の説明・対応

⑯館内・総合案内の説明・対応

⑮放射線技師の説明・対応

⑭検査技師の説明・対応

⑬事務員（受付窓口）の医療制度の詳しさ

⑫事務員（受付窓口）への質問・相談のしやすさ

⑪事務員（受付窓口）からの受付や会計の説明

⑩事務員（受付窓口）の態度・身だしなみ

⑨看護師への質問・相談のしやすさ

⑧看護師からの診察や検査の説明

⑦看護の方法や処置

⑥看護師の態度・身だしなみ

⑤臨床研修医の態度・対応

④医師の対応（安心感や信頼感）

③医師への質問・相談のしやすさ

②医師の診断結果・診療説明

①医師の態度・身だしなみ

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満



Ⅱ環境・設備・情報提供等について 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 合計

238 116 35 9 1 399
59.6% 29.1% 8.8% 2.3% 0.3% 100.0%
226 118 42 7 0 393
57.5% 30.0% 10.7% 1.8% 0.0% 100.0%
222 135 31 3 1 392
56.6% 34.4% 7.9% 0.8% 0.3% 100.0%
215 107 49 1 0 372
57.8% 28.8% 13.2% 0.3% 0.0% 100.0%
186 142 58 6 0 392
47.4% 36.2% 14.8% 1.5% 0.0% 100.0%
165 111 67 5 0 348
47.4% 31.9% 19.3% 1.4% 0.0% 100.0%
71 63 119 6 2 261

27.2% 24.1% 45.6% 2.3% 0.8% 100.0%
116 88 98 10 2 314
36.9% 28.0% 31.2% 3.2% 0.6% 100.0%
131 120 84 24 1 360
36.4% 33.3% 23.3% 6.7% 0.3% 100.0%
207 124 49 8 0 388
53.4% 32.0% 12.6% 2.1% 0.0% 100.0%
239 119 34 3 0 395
60.5% 30.1% 8.6% 0.8% 0.0% 100.0%
240 98 39 3 0 380
63.2% 25.8% 10.3% 0.8% 0.0% 100.0%
181 103 59 1 0 344
52.6% 29.9% 17.2% 0.3% 0.0% 100.0%
187 90 56 3 0 336
55.7% 26.8% 16.7% 0.9% 0.0% 100.0%

174 107 54 1 0 336
51.8% 31.8% 16.1% 0.3% 0.0% 100.0%
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⑮環境・設備・情報提供全般について

⑦レストランの味・値段

⑭地域医療機関との連携について

⑧コンビニの利便性

⑬医療安全対策の取り組みについて

⑥掲示物のなどの情報提供の適切さ

⑨駐車場・駐輪場のスペース・利便性

⑩自動精算機での支払い方・利便性

⑪診察券の使い方について

⑫再来機の操作・表示について

①病院の設定温度について

②院内の明るさ（照明）

③トイレ・洗面台の清潔さ

④バリヤフリーの配慮

⑤院内の案内表示の見やすさ



Ⅱ環境・設備・情報提供等について　（構成比グラフ）
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⑮環境・設備・情報提供全般について

⑭地域医療機関との連携について

⑬医療安全対策の取り組みについて

⑫再来機の操作・表示について

⑪診察券の使い方について

⑩自動精算機での支払い方・利便性

⑨駐車場・駐輪場のスペース・利便性

⑧コンビニの利便性

⑦レストランの味・値段

⑥掲示物のなどの情報提供の適切さ

⑤院内の案内表示の見やすさ

④バリヤフリーの配慮

③トイレ・洗面台の清潔さ

②院内の明るさ（照明）

①病院の設定温度について

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満



　Ⅲ医療サービスについて 満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満 合計

112 133 112 31 8 396
28.3% 33.6% 28.3% 7.8% 2.0% 100.0%
190 122 65 10 0 387
49.1% 31.5% 16.8% 2.6% 0.0% 100.0%
134 150 87 21 3 395
33.9% 38.0% 22.0% 5.3% 0.8% 100.0%
161 136 67 16 2 382
42.1% 35.6% 17.5% 4.2% 0.5% 100.0%
187 118 67 3 0 375
49.9% 31.5% 17.9% 0.8% 0.0% 100.0%
195 118 62 1 0 376
51.9% 31.4% 16.5% 0.3% 0.0% 100.0%
219 122 37 4 1 383
57.2% 31.9% 9.7% 1.0% 0.3% 100.0%

183 133 34 2 1 353
51.8% 37.7% 9.6% 0.6% 0.3% 100.0%

Ⅲ医療サービスについて　（構成比グラフ）

総合評価

225 139 27 2 0 393
57.3% 35.4% 6.9% 0.5% 0.0% 100.0%
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⑧医療サービス全般について

⑥安全な医療サービスの対応

全体としてこの病院に満足している

⑤プライバシーの配慮

①受付から診察までの待ち時間

②医師の診察時間（もしくは検査時間）

③診療終了からお支払いまでの時間

④予約の取りやすさ

⑦十分な説明を受け納得して治療を受けられた

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

⑧医療サービス全般について

⑦十分な説明を受け納得して治療を受けられた

⑥安全な医療サービスの対応

⑤プライバシーの配慮

④予約の取りやすさ

③診療終了からお支払いまでの時間

②医師の診察時間（もしくは検査時間）

①受付から診察までの待ち時間

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体としてこの病院に満足している

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満



職員の接遇についての満足度　　　単純集計

『医師』
ポイント

①医師の態度・身だしなみ 91.8
②医師の診断結果・診療説明 90.3
③医師への質問・相談のしやすさ 88.3
④医師の対応（安心感や信頼感） 89.7
⑤臨床研修医の態度・対応 86.2

『看護師』
ポイント

⑥看護師の態度・身だしなみ 91.6
⑦看護の方法や処置 90.1
⑧看護師からの診察や検査の説明 89.6
⑨看護師への質問・相談のしやすさ 88.0
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設問項目

設問項目

82.0
84.0
86.0
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90.0
92.0
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④医師の対
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⑤臨床研修

医の態度・
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86.0
87.0
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89.0
90.0
91.0
92.0

⑥看護師の

態度・身だし

なみ

⑦看護の方

法や処置

⑧看護師か

らの診察や

検査の説明

⑨看護師へ

の質問・相

談のしやす

さ



『事務員』
ポイント
89.7
88.4
86.2
85.1

『その他』
ポイント
89.6
88.0
86.6
84.6
86.2
86.1
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⑲地域医療連携室職員の説明・対応

⑯館内・総合案内の説明・対応
⑰院外処方箋FAXコーナー職員の説明・対応

設問項目
⑩事務員（受付窓口）の態度・身だしなみ
⑪事務員（受付窓口）からの受付や会計の説明
⑫事務員（受付窓口）への質問・相談のしやすさ

⑬事務員（受付窓口）の医療制度の詳しさ

設問項目
⑭検査技師の説明・対応
⑮放射線技師の説明・対応

⑱医療相談員の説明・対応
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や会計の説

明

⑫事務員

（受付窓口）

への質問・

相談のしや

すさ

⑬事務員

（受付窓口）

の医療制度

の詳しさ

82.0

84.0
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⑭検査技師

の説明・対

応

⑮放射線技

師の説明・

対応

⑯館内・総

合案内の説

明・対応

⑰院外処方

箋FAXコー

ナー職員の

説明・対応

⑱医療相談

員の説明・

対応

⑲地域医療

連携室職員

の説明・対

応



全般の評価
ポイント ポイント

ポイント 回答率 ポイント 回答率 差異 ポイント 回答率 ポイント 回答率 差異
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医
師

看
護
師

⑤臨床研修医の態度・対応 89.7 74% 91.6 68% 1.8

2.3⑳病院職員の接遇全般の評価 86.4 87.6 1.3 ⑮環境・設備・情報提供全般について 81.5

1.2

②医師の診断結果・診療説明 88.1 90.3 2.2 ②院内の明るさ（照明） 85.8

①医師の態度・身だしなみ 90.2 91.8 1.6 ①病院の設定温度について

④医師の対応（安心感や信頼感） 87.8 89.7

1.3

③医師への質問・相談のしやすさ 86.2 88.3 2.1 ③トイレ・洗面台の清潔さ 86.6 2.1

89%

89%

93%

91%

79%

78%

-1.5

⑦看護の方法や処置 89.3 90.1 0.8

⑥掲示物のなどの情報提供の適切さ 81.3

④バリヤフリーの配慮 86.0 0.3

⑥看護師の態度・身だしなみ 89.7 91.6 1.8

⑤院内の案内表示の見やすさ

1.1

88%

86%

92%

90%

1.9 74%

78%

70%

⑧看護師からの診察や検査の説明 88.7 89.6 0.9

⑦レストランの味・値段 68.7 1.883%90%

90% 84%

52%

63%

80.2 75%

57%66.9

1.3

事
務
員

⑩事務員（受付窓口）の態度・身だしなみ 89.1 89.7 0.7

⑨駐車場・駐輪場のスペース・利便性 74.7⑨看護師への質問・相談のしやすさ 88.4 88.0 -0.4

⑧コンビニの利便性

89% 3.0

⑪事務員（受付窓口）からの受付や会計の説明 87.6 88.4 0.8

⑩自動精算機での支払い方・利便性 2.292%

6.3

87.8 6.9⑫事務員（受付窓口）への質問・相談のしやすさ 86.6 86.2 -0.4

⑪診察券の使い方・表示について

90%

91%

84.1

そ
の
他

⑭検査技師の説明・対応 86.6 89.6 3.0

⑬医療安全対策の取り組みについて

77%

72%

76%

67%

⑯館内・総合案内の説明・対応 84.9 86.6 1.7

⑰院外処方箋FAXコーナー職員の説明・対応 83.0 84.6 1.6

80%

⑬事務員（受付窓口）の医療制度の詳しさ 83.2 85.1

⑲地域医療連携室職員の説明・対応

73%

2.2

⑮放射線技師の説明・対応 86.1 88.0 1.9

⑭地域医療機関との連携について 84.3 2.8

69%

81%

76%

67%

83.770%

71%

81.5

81.5

81% 1.988%

78.1

69%

70%

72% 71%78.7

1.6

0.5

⑱医療相談員の説明・対応 82.5 86.2 3.7
①受付から診察までの待ち時間 69.2 69.6 0.3

⑤プライバシーの配慮 72.3 74.7 2.4

78%

64%

③診療終了からお支払いまでの時間 80.2 81.8 1.676%

78%
4.5

②医師の診察時間（もしくは検査時間） 69.2 0.369.6

79%

64%
77%

79%

76%

78%

0.5

八尾市立病院の総合評価 86.6 88.9 2.381% 79%

⑥安全な医療サービスの対応 72.3 74.7 2.475%

77%⑦十分な説明を受け納得して治療を受けられた

72%

76%

2021年 2022年 2021年 2022年

86% 73% 83.8 67%

78.1 78.7

75%76%

④予約の取りやすさ 80.2 81.8

81.6 86.1

82.4

85.2 86.4

⑧医療サービス全般について

92% 88% 80%

72%

78%

79%

76%

87.6

74.4

82%

89%

88%

86%

63%

73%

77%

77%

66%

73.1

71.8

82.0

81.3

80.9⑫再来機の操作・表示について

68%

78%

84.5 79%

84.5 78%

85.8 73%

83.9 76%








